

上楼乘客常被电梯带回一楼

事发张店玉龙大厦一部消防电梯,物业工程部人员解释说是保护程序

本报5月29日讯(记者 张汝树 见习记者 唐宁) 28日早上7时40分左右,在张店玉龙大厦上班的高女士遇到一件奇怪的事情,他们十几个人乘坐的一部电梯,到某一楼层停下后,其余按下的按钮就会灭掉,电梯重新回到一楼。据了解此种情况,已经发生过三四次了。

28日早上7时40分,高女士像往常一样乘坐电梯到12楼上班,当时电梯里共十几个人,其余人分别上4楼、10楼、11楼、15楼、18楼和23楼,而当电梯运行

到4楼,电梯门打开之后,所有已经按下的其他楼层按钮都灭掉了,高女士看到后赶紧按了她所在的12楼,电梯才又开始正常运行,她又帮其他人按下了他们的楼层。

但当电梯上升到10楼,有人下电梯之后,其余楼层的按钮又一次不亮了,而且由于没来得及再次迅速按下电梯按钮,电梯开始往下走,直接回到了一楼。

“当时电梯里还剩下不少人,从一楼上来几个人后,就开始走了,结果又出现了这种‘一

有人下电梯,其余按钮就灭掉’的情况。”和高女士一起乘坐电梯的李先生说,由于有了经验,每当出现这种情况,他们就迅速按下出问题所在楼层以上的楼层按钮,电梯就会重新运行。

据一名了解情况的王女士介绍,这种情况已经发生三四次了。

据了解,玉龙大厦一共23层,共5部电梯,其中有两部消防电梯,高女士反映的电梯就是其中一部消防电梯。这5部电梯都是由淄博宜祥物业有限公司负责管理。该物业公司工程

部工作人员周先生介绍说,如果两个人一下将电梯的全部按钮按一遍,电梯就会出现这种情况,而市民反映的情况可能是由于电梯使用频繁导致的,一旦电脑检测到电梯有故障,电梯就会自动恢复到1层,这也是一种保护程序。

但对于这次市民提出的问题,他们以前未接到投诉。随后,该工作人员与电梯的维修方淄博永强电梯工程有限公司取得联系,维修公司称将尽快派工程人员检查维修,避免事情再次发生。

拉废料顺手牵羊 7个月盗窃30余次

本报5月29日讯(记者 李超 通讯员 康成锋 王东) 利用工作便利在运送废料之际盗窃锰钢板等物资,7个月内实施盗窃30余次。近日,博山警方主动出击终于揪出企业蛀虫。

5月22日,博山公安分局焦庄派出所民警在走访辖区一铸造企业时了解到该企业曾有过的模具失窃事情,由于损失不大所以没有报案。通过查看厂内监控,一辆运废料的拖拉机引起民警注意,监控中运送废料的男子把一块锰钢板用行车吊到拖拉机车斗内,然后用废沙、废料将锰钢板盖在下面运走,整个过程不到3分钟。

民警立即对该男子进行传唤,该男子姓周,对自己违法事实供认不讳。据其交代,自2008年以来他一直给该企业运送生产废料。自去年9月份以来,周某用同样手段实施盗窃30余次,盗窃成品锰钢板、沙箱模板等,总价值在3万元左右。目前,周某已被博山公安分局刑拘。

好心的哥捡钱包 民警跨地寻失主

本报5月29日讯(记者 崔洋洋 通讯员 由潜) 26日晚,出租车于师傅发现一乘客将钱包落车座上,将钱包送至临淄区雪官派出所。经与龙口民警联系,终于将钱包归还失主。

26日晚8时左右,于师傅在临淄牛山路中段送下一名客人后发现车座上有一个黑色钱包,当时客人已经下车无法联系。打开钱包,发现里面有1000元现金及身份证、银行卡等物品。为了尽快联系到失主,于师傅赶紧向公司值班人员报告,但无法联系到失主。

27日一早,于师傅便将钱包送到了雪官派出所请民警帮忙。民警对失主的身份信息进行了查询,得知失主是烟台龙口市某镇人,随即联系了失主户籍所在地派出所。几经周折联系到失主王某。28日上午,王某赶到雪官派出所领取了丢失的钱包。

安全进校园

28日,桓台县公安分局果里派出所民警来到辖区小学,开展安全防范知识宣传教育活动。民警给孩子们上安全课,教他们识别交通标志、如何拨打110,提高了孩子们的安全意识和自我保护能力。

本报通讯员 许丹 摄影报道



半年4次骗婚男子遭“人肉”

曾因诈骗罪入狱,出狱后不知悔改再次作案,终在张店落网

本报记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军

25岁的莱芜人张某某曾因骗婚入狱,在济南刑满释放后到淄川跟父母一起生活,却因无法控制对金钱的欲望,再次在淄博骗婚4起,共计骗取55500元。28日下午,张某某被张店警方抓获归案。

1. 上网发现男友竟是诈骗犯

据张店公安分局商场派出所民警介绍,5月24日,王某某报案称,她上网时发现,自己的男朋友在网络论坛名声非常火,很多网友人肉他,称此人是个骗婚的诈骗犯,王某某经与博主联系后发现,此男子正是目前与自己谈恋爱的张某某。

据王某某介绍,她离异自己带着孩子,今年4月初,王某某与犯罪嫌疑人张某某通过网上聊QQ认识,张某某谎称自己1978年出生,济南大学毕业,父亲是在淄川开陶瓷厂的,现在跟着父亲干,还和别人合伙在淄川岭子镇开了一家化工厂。与王某某见面后,两人迅

速确定了恋爱关系,并见了双方家长。

4月21日左右,张某某谎称资金周转出了问题,要用一下王某某的工商银行的信用卡。4月25日、4月28日,张某某先后共用了王某某10000元。

5月初,张某某以为王某某办理养老保险需要请客送礼为由,从王某某的交通银行信用卡上刷了5000元钱,此后5月10日和13日先后刷卡6000元。据王某某介绍,张某某一共骗了她21000元。

28日下午,张店警方缜密部署,在王某某住处楼下将张某某抓获归案。

并且自己带着孩子生活艰辛,非常需要男性的帮助和保护,所以可以短时间内取得女性的信任,诈骗到钱财。

据张某某交代,今年年初他与周村一女性,以谈对象的名义聊天后,自称是在淄川区开陶瓷厂的老板,聊了一天就在周村见面。第二天,骗取此女子4000元钱后,接着就把这名周村女子从QQ好友删除,并把跟她联系的手机卡扔了。

此后又骗取淄川一女子

7000元钱。今年2月底,张某某谎称自己在北京一家外企工作,卖医疗器械,在北京有房子,一共骗取博山一女子刘某23500元。并且与刘某接触一段时间后,在刘某的催促下,3月7日,张某某和刘某到博山民政局领了结婚证。领证后张某某坦诚交代以前的一切都是骗她的,刘某一气之下,找到张某某母亲,并要求其母亲打了一张欠条,自此之后,刘某再联系张某某他就不接电话,过了不久就把手机号码换了。

3. 父母溺爱致使走上犯罪道路

据民警介绍,张某某从小被父母溺爱。初中时因为父母忙于打理生意,他辍学在家。父母常年在外出开店,他每天都到店铺里拿钱外出消费,多的时候一天从父母店里拿去三四千元的零花钱。后来父亲发现后,对其进行批评教育,不曾想母亲却百般阻挠,并且私下偷偷给他零花钱,让他养成了大手花

钱的习惯。

后来张某某到济南打工,却因为因为没有正当职业手头紧,便动了骗婚的念头,2009年因诈骗罪被济南市槐荫区法院判处有期徒刑一年零三个月。出狱后张某某来淄川跟着父母生活,却再次无法控制对金钱的欲望而犯案。

目前,案件正在进一步审理中。

上投摩根5只基金 收益超30%

权益投资“遥遥领先”

本报讯 截至5月24日,今年大盘震荡微幅上涨0.85%,然权益类产品表现格外生猛。晨星数据显示,618只股票型基金与标准混合型基金平均收益为12.42%,其中上投摩根整体表现“遥遥领先”,公司旗下12只偏股型产品今年以来平均涨幅高达26.16%,超出业内均值一倍多。

同期,上投摩根新兴动力是当仁不让的“领头羊”,今年收益已超50%;此外,上投摩根双核平衡混合也不负众望,凭借31.23%的收益在同类91只标准混合型基金“稳占鳌头”。与此同时,上投摩根内需动力、上投摩根核心优选、上投摩根大盘蓝筹均以超30%的业绩紧跟其后,更有三只产品收益轻松超20%。总体来看,共有7只产品跻身同类前1/10。

业内人士认为,上投摩根研发团队已经经过磨合历练进入持续红利期,未来表现仍值得期待。

2. 专挑30多岁离异女性下手

犯罪嫌疑人张某某从今年初至今在淄博骗婚4起。据张某某介绍,他多次冒充北京外企

高层、富二代或医疗器械老板,专挑30多岁离异自己带孩子的女性下手,她们多缺乏安全感,